D12962-202003

TERASKARTIOPOHJA
@560cm

STEEL CONE BOTTOM / KONISKT BOTTEN I~STi\L /I
CTAJIbHbIE KOHYCHbBIE / TERAS KOONUSPOHI / TERAUDA
KONUSVEIDA TORNI / LEJEM METALOWYM

ARSKAMETALLI OY ¢ ‘\IKSI ( "\
www.arskametalli.fi




Toimitussisaltdé — Delivery contents — Leveransinnehall — Cogepxvnmoe JoctaBkm —
Kohaletoimetamise sisu — Piegades saturs — Zawarto$¢ dostawy

PART NUMBER QTY
311312 14
311314 14
311315 13
311315_1 1
311316 14
139125 14
311324 1
311329 14
311331 1
311332 14
311334 28
311335 14
311336 1064
311357 14
311372 14
910572 28
920007 1064
921007 28
923644 18
923645 18
923657 28
923658 168
923660 140
923708 294
923711 350
923953 1064
311373 14
912510 24 4,8x13
600348 15 Liimamassa - Adhesive mass - Adhesiivhe mass - Kneesas
—— mMacca - Bindemedelsmassan - Masa klejgca - Liimi masu

2 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




V= 1298,00 mm

37 Kg 311314

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 3




19,7 Kg

21,5Kg

2400,01 mm

311312

311315'

4 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




16 Kg 311315_1

|

3313,00 mm|
i |
|
52,5 Hg. ’

‘-‘/’J 311316

G

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 5




139125'

200,00 mm

311329'

6 | D12962-202003 | Arskametalli Oy



:_:r*':F_ S Ry i ~
311331
III.
3 IIIII
200,00 mm|——
311332

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 7




260,00 mm

L/ 311335

311326'

8 | D12962-202003 | Arskametalli Oy



311325

311327

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 9




960016

10 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




SEMN MER1E DENGIO | ESDEETT

QIIT0R MI3D DGO T IS0RETT

SEMG55 WE2S DINSST /IS0 1663

I MG DANGC ) IS0 TY

BEDGTZ WNCeTD DaN B30 ¢ IGO0

S2IE5T MI0x3D DINGIZI

S2I658 M12x35 DINGIZI

AII658 MIZOS DINGSEI

BIF645 ME DIN 6023

23T W10 DIN 6923

SEIGE0 M2 DN B923

G000 M0 DENGED | ESO4002

PIADET M0 DINIIS ) ISO00EY

SR0Z5 M3 DiN 585 /IS0

536

912510 4.8x13

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 11




BN D Camcrgian DMy DeSsbsara Hordhg) D] AReORGT by

1 311314 ;I
2 | Kuusioruund-DINGS21 M12x35
3 Laippamutier-DINESZ3 M12

12 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




_52,5 Kg

13313,00 mm

311316

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 13




“|OMI12 281Nm
BOM ID Description
3 Kuusioniuyvi-DINGS21
2 Laippamutter-DING923  M12

o
sl e bl ol L Y S

i)

Dimensions (config) DIMENSIONS (config)

M12x35

L]

=il

3

i
0
H
| ]
;
:
&

14 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




Tarvittaessa tayta tyhja vali taytelevylls 139125]

If necessary fill in the blank space with filler plate 139125 I

Fyll vid behov utrymmet med pafyliningsplattan 139125]

.ﬂpl'l HEOBXOMMMOCTI ZaN0NHATE TOE NPOCTPaHCTRO .c
MOMOLLEH 3ANWBHON NNAacTUHE 139125

'Vajaduse korral taitke tihi taiteplaat 139125'

Ja nepiecieSams, aizpildiet tukSo vietu ar uzpildes plaksni 139125|

W razie potrzeby wypenié puste miejsce plyta wypelniajaca 139125

| BOMID ’_;-.ésm‘eﬁqn.
[ 1 139125

Y-/
i el L
I iLLh LH] T

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 15




""H.
b
"5 { .
|IEI'IUM -}-HNmI = ET i ———
[ B kit e UL I
— |
F t #
5 E‘.-,--""'. : % ‘f
2 L . o "' .
] I: e ]
4| 5 b
a '.I -
4 |e1om —}-I-'-"*ﬂnl
a e | -
a g N 1
Y BOMID Description Dimensions (config) DIMENSIONS (config)
1 Laippamutter-DINGS23  M10
& ! [ 3 Lukkoruuvi-DINGO3 M10x30
’ - F g | {i

16 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




D D

.
[ (- B
e TR

| E0M —}-HN:HI

Fp D ey DR S iy

m
R

i

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 17




|= '3 & i F
T o = I 5 ¥
i 3 =t
A : o —
. ¥ — e —— - K|

1 ),
[ | A M e ]
i I ul | l"«.']
| | :

|
| |
' | | !
| |
1 =
u 8 58 | | ! h = 705 mm

BOM ID Description Dimensions (config) DIMENSIONS (config)
1 311331

o o
! i -y |

18 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




lHrHrarJrﬂrﬂurarJranilu”ra.aruuauu

L] -
- |
- =
= -
=
= T
{
LS
— ST =
e e =
e = o
— T
i
==l

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 19




- |

4 311336 _
3 Kuusiomutien-DIN-EN-1S0-40032
2 Lukkosuuai-DING03

B D Casoriptasr
] T EEE

20 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




o ) ':.a.i'}l,-'
'U' 3 =
i} b o
[FE

:h' . 11I '"‘.-' s B

i e L el £ Y, o |{fJLDM —}-HNmI

o iy E’_\ e s -
"\ ® & 2
-

BOMID Description

3 13136

1 311357

4 Kuusiomutter-DIN-EN-150-4032
2 Lukkoruuwi-DINGIY

Dimensions (config) DIMEMNSIONS {config)

M10
M10x20

|{3MI1 —}Elf'{ml

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 21




@A10M =+47Mm

BOMID  Description Dimensions jconfig) DIMENSIONS (config)
1 Iz

2 1332

] Kuusioruuvi-DINGSZ1  MI10x30

4 Lasppamutten-DINGS2E M0

22 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




A10M 247Nm

BOM IO Description

Dimensions (config) Dluiirﬁl{:"& {config)

e Nl

I
1
I
]
e
1
L]
A
[
L]
¥

1 | Kuusioruwi-DIN-EN-ISO-4014  M10x70
2 Ladppasmutien-DINGE23 M10
- .l'-:
l
v | _’:' o fy=ugt =t :
’ "'\',I _____________ .."
.III...
- .'II.-
" ..lll..
.'III..
.lI .-Illl
."I... w ”
BOM ID  Description Dimensions (config) DIMENSIONS (config) .7
1 31372
4 Aluslevy |mum —}JJMmI
2 Kuussoruuni-CAN-EMN-150-4014 M10x70
3 Laippamutteri-DINGS23 M10 ;
. ¥

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 23




24 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




|F§MH—} 24?‘4m|

OMS-> 24Nm|

aloM -}-1-'.7."-'”1'

=,
H-
»
N
L] I—\_|_|__‘_|_ "_\.
“ —
b _‘_‘_'_‘——u_\_‘___\_f-ﬂ-\\l
\ \1
n
=
L]
LY. A e
¥\ o

.1"" =
M
-

B, Mo X
\ 0 TN
4 ] ‘\. ’_'_'_'_'_,—@
- .\I-\.“I " '\
[ "%
M.

Dumermicrn (configl  DIMENSIONS {nonfig)
8 LRk

i

L]

14

Ik el GRS MA

Lukkorond-DINGTY | MO0

e AL I

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 25




BOM ID Description Dimensions (config)
4 31324

DIMENSIONS (config)

26 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




®
| # Lm 'I.:. I-'I
I'II e =

II| = L i f"_::l 'I-u o

|II e ; I

I'I 2] o g

I|I (= ; =

1 o

II: =

|I ..'I

4 x M16 x 180 ancor bolts

Ankkuripultit eiviit kuulu toimitukseen - Anchor bolts are not included -

- Ankrupoldid ei kuulu komplekti

Srub}f kotwiace nie sa wliczone - Enkura skriives nav 1eklautas komplekti -
Aunkepubie Gontel He Brmoyensl - Enkura skriives nav ieklautas komplekta

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 27



| Description | BOM ID | DIMENSIONS (config) | Dimensions (config)
311373 1
~ | Poraruwvi |2

28 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




Mosta ensin koko sslo paikalleen ja sitten asenna kalkkl silon kKinitysraudat 311335

First lift the silo, then install all silo brackets 311335

.I.yft foast silon, installera sedan alla silokonsolar 311335_

|Tésta esmakt silo Ules, seejérel paigalda kiik silohoidikud 311335

Vispirms paceded tvertni, péc lam uzstidiel visus tvernes stiprindjumus N 1335_
:EH-EH-H.I'IE nopssaaTe GyHKep, ZaTeM YCTAHOEWTE BoS KposauTedsn GyHnepa 31 13-3-5.

Najpierw podnies silos, 8 nasigpnie zamoniu wazysike wspomiki silosu 311335

i EﬂMIE-}H!HmI
i
=
- !
8 o7
- Yiw o
BOMID Description Dimensions (config) DIMENSIONS (config)
1 311335

2 Kuusioruuvi-DINGSZ1 M12x35 —

Arskametalli Oy | D12962-202003 | 29




NOTES

30 | D12962-202003 | Arskametalli Oy




Arskametalli Oy | D12962-202003 | 31




Y ARSKA

Arskametalli Oy
Saarentaantie 33
FI-31400 Somero

www.arskametalli.fi

TEHTY SUOMESSA
® JJ MADE IN FINLAND

All rights reserved.




